

致敬！我们身边的最美劳动者

张志强：带领村民富起来



6月9日，郑州市举办第一届“十佳”村(社区)党组织书记擂台赛，荥阳市推荐的汜水镇南屯村党总支书记张志强被评为郑州市“十佳”村(社区)党组织书记。

南屯村人绘就了一幅美景：一排排白墙青瓦、错落有致的农家庭院，家家户户别墅楼阁、花香四溢，平坦笔直的柏油马路从村里穿过，在蓝天白云的掩映之下美不胜收。

“南屯一天一个变化。”汜水镇党委书记赵红星说，无论是专程来访，还是偶遇路过，他都会在南屯停一停、歇歇脚、看一眼，因为每一次，看到的风景都不相同。

1972年，南屯村成立了集体企业宇明阀门。2006年，公司遇到了发展瓶颈。作为一名党员，张志强临危受命，担任了宇明阀门的负责人。多年来，他带领企业坚持“做强主业”的战略，目前，宇明阀门年销售额已突破两个多亿元，并成为国家阀门标准制订单位。全村400多名村民在宇明阀门就业，每年仅工资收入就超过2000万元。每年公司还拿出100多万元作为福利发放给

村民。乡亲们见到张志强都感激地说：“这真是捧上了‘金饭碗’！”

张志强还带领党员群众，抓住黄河流域高质量发展的机遇，大力发展“党建+文旅”产业，自筹资金按照国家AAA级标准打造南屯饮马沟景区，目前已先后投入村庄建设资金2600多万元。

如今，南屯村是河南省先进基层党组织、河南省森林乡村、河南省生态村。2020年，中国第35届金鸡百花电影节“黄河岸边丰收歌”在南屯村举行，让全国人民都知道了南屯这个小山村。

一位90多岁、有着63年党龄的老党员白桂荣，专门送给张志强一双红色的鞋垫，上面绣着“不忘初心、牢记使命”，并对他说：“强啊，你干书记这几年，咱村变化太大了。”这些话语，让张志强感到自身责任重大。在南屯村全体党员大会上，张志强郑重承诺：“党员的使命是我一辈子的责任，我一定要当好美丽乡村的追梦人，实现乡亲们的梦想，向党组织交上一份满意的答卷。”

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡 文/图

任俊锋：以厂为家 任劳任怨



十几年来，任俊锋将工作当成自己的爱好，干一行爱一行，在平凡的岗位上干出不平凡的成绩。他就是郑州新农村蔬菜食品有限公司技术员任俊锋。

今年31岁的任俊锋是郑州市新密市刘寨镇人。2009年，高考刚刚结束的任俊锋来到了荥阳，进入郑州新农村蔬菜食品有限公司当一名一线工人。工作12年来，他一直扎根于公司的一线岗位。

每天任俊锋都早早来到公司，订单多的时候，任俊锋更是没日没夜地待在厂里，尤其是近年来，公司订单越来越多，加班加点成了常事，任俊锋年年都被公司评为“先进个人”。

“任俊锋责任心特别强，有一股不服输的钻研劲，遇到自己不会的，总会想方设法地去弄懂学会。”同事王莉说。

2018年，公司引进了3台新的包装

机器，由于操作复杂，加上当时人手特别紧缺，公司计划半年后再投入使用。任俊锋为了让几台设备尽快地发挥作用，他积极地与设备厂家沟通，请教学习机器的操作技巧。每天晚上，任俊锋都会花几个小时在公司研究说明书，对于机器上的日文，就使用手机软件一个一个地去翻译、记忆。在不断的尝试、钻研和琢磨中，任俊锋仅用半个月的时间内就掌握了3台机器的生产流程和操作技巧，为公司包装车间节约了人工成本。

2019年，根据客户的要求，王俊峰在公司领导的指导下，培育出了新品“井水黄豆芽”，一经面世就成为高端餐饮店的明星产品，深受消费者的喜爱。

“我只是一个普通的工人，把工作当成一种兴趣爱好，乐在其中并乐有所成。”任俊锋说。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 王莉 文/图

王宏刚：爱岗敬业 踏实肯干



王宏刚，在同事的眼里，既是一个不顾时间的工作狂，又是一个热心助人的处长。王宏刚在河南省高山阀门有限公司担任销售处处长，1997年参加工作，他工作认真、作风扎实，年轻却有着丰富的经验，深受同事们的称赞。2019年获得先进管理者标兵荣誉称号，2020年获得先进服务标兵荣誉称号，2021年被评为荥阳市劳动模范。

王宏刚爱岗敬业，严格要求自己，对待工作有高度的责任心和满腔的热情，不管身在哪个岗位，都能尽心尽力努力做好。每年十一黄金周，王宏刚都会舍弃与家人团聚的时刻，投入到工作中，充分体现了“舍小家、为大家”的敬业奉献精神。

2020年复工复产期间，王宏刚首先到达工作岗位，独自工作了将近40天，

从开票到发货到装车卸车，从不抱怨，丝毫不耽误工作进度。

“客户的需求就是我们的责任。”王宏刚说道。2021年4月，公司签了一个重大紧急合同，10天就要交货。王宏刚为了保质保量完成生产任务，组织员工加班加点工作，在庞大的生产任务面前，大家积极克服困难，确保任务按期完成。王宏刚也是每天工作到半夜，积极加班，下到生产一线察看生产进度，力求将这个合同高效、准确、按照客户的约定时间完成。这批紧急合同，王宏刚和同事最终提前一天完成了任务，深受客户好评。

“厂兴我荣、厂衰我耻，大家都是主人翁，我只是其中一个，把公司的事儿当做自己的事儿来做是我的宗旨。”王宏刚说。荥阳时报 朱培远 文/图

窦利君：“爱管闲事”的贴心人



知道正在小区散步的老人是哪一栋楼的，对每家每户留守老人的情况了如指掌……在新田城二期的居民们看来，保洁员窦利君不仅卫生打扫得好，还“爱管闲事”，是大家的好帮手，是真情奉献传递温暖的贴心人。

今年38岁的窦利君是荥阳市贾峪镇邢村人。2013年，她为了河南新田物业服务有限公司的一名保洁员，工作8年来，她始终兢兢业业，每天微笑地面对业主，帮助他们解决难题。“窦利君呀，就是‘爱管闲事’，但她管得宽又好，居民们都喜欢她。”同事马谊乐说。

2018年9月20日下午3点，正在清扫小区内落叶的窦利君在23号楼碰到了55岁的王女士向她询问附近的诊所。她望了望王女士怀中1岁多的小女孩，小女孩被裹得严严实实，面色苍白，她判断小女孩应该是发烧感冒了。

“主管，23号楼业主家的小孩生病了，我想请个假带她去附近的诊所看

病。”窦利君立即将情况向小区主管汇报。在主管同意后，窦利君骑车载着王女士和她孙女来到了邢村村诊所。医生给小女孩量体温、打针、开药，30分钟后，窦利君载着她们又回到了新田城二期。

“谢谢小窦啊，孩子的爸妈都在外地上班，要不是你，我一个人还真不知道怎么办。”王女士一个劲儿地感谢窦利君。窦利君将自己的电话留给了王女士，让她有事就给自己打电话。

“您身体怎么样？家里有没有困难？有没有啥事儿需要工作队帮忙解决？”在小区内，窦利君都不知道这句话说了多少遍。每逢快下雨时，窦利君就帮小区的居民们收被子；居民家里进了水，免费帮他们清理地板……一件件小事串起的是窦利君乐于助人的热心肠，她像亲人般服务着小区内每一名居民。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 楚利娟 文/图